

本周五安徽首届“中国铁建·国际城杯”金融机构“理财之星”评选大决战

最棒“点金手”悬念重重

12月14日14:00,由中国铁建房地产集团合肥置业有限公司联合市场星报主办,新安房产网、星空社区协办的安徽首届“中国铁建·国际城杯”金融机构“理财之星”评选复赛,准时在中国铁建售楼部二楼中铁会展展开争夺。20位精英理财师和大家分享了各自的经典理财案例,部分理财师的观点很新颖,也很超前。现场时刻迸发着思想碰撞的火花,掌声、赞叹声不断。

记者 张华玮 邹传科/文 倪路/图



选手感言

东方证券汤军： 本次活动很有意义

复赛前并没有做太多准备的汤军,凭借扎实的基本功和熟稔的业务水平,顺利晋级决赛。

在投资渠道狭窄的眼下,理财已成为全民热衷的事。谈到理财,汤军分析,经济的快速发展带动财富的涌动和资金的管理,理财成为时下最流行的话题。“可面对市场上越来越多的理财产品,如何普及理财知识、提升理财从业人员的业务水平和专业技能,成为业内外人士关注的焦点。”汤军表示,市场星报举办的此次活动为“养在深闺人未识”的理财师从幕后走向台前提供一个展示才华的平台,能让更多市民更深入地了解金融理财,非常意义。同时,对于营造浓厚的科学理财环境、提升金融机构的理财水平有积极的影响。

汤军最后表态:“决赛,我一定会发挥出更好的水平。”

中信银行彭天瑶： 感谢有这样的平台



身材高挑的彭天瑶在讲述案例的时候,因为超时被主持人中断,但她很快调整,在之后的评委问答环节表现出色,最终成功晋级决赛。

赛后,她告诉记者:“还是有些准备不足,也有点紧张。我是12号,前面有好几个选手的表现非常出色,也给了我不少压力。不知不觉,我在讲述案例时,就超时了。我当时有点懵,本来想这下完了。但转念又想,好不容易有这样的展示机会,决不能轻易放弃,就又镇定下来。”

对于这次活动组织,彭天瑶直言:“很感谢中国铁建房地产集团合肥置业有限公司、市场星报,还有新安房产网、星空社区,是它们给了我们展示自己的舞台。中铁国际城这里的环境真是好,能到这里比赛,确实很开心。还是那句话,我一定要好好把握这次难得的机会,希望决赛能有更好的发挥。”

活动现场

评委专业 赛事公正

复赛聘请了6位专家评委,分别是中科大管理学院副教授张瑞稳、东方证券总经理孙智磊、安徽融升投资管理有限公司总经理戴鑫、中国铁建房地产集团合肥置业有限公司营销总监徐元梓、市场星报副总编辑程局新、新安房产网总经理李平。评委根据形象20分、语言表达10分、理财案例40分(演讲的形

式)、回答评委提问30分,总分100分对参赛选手进行打分。

复赛当天,因为是正常工作日,有些选手因有要务在身,未能赶来参赛。但20位理财精英,依然给现场观众谱写了一张财富蓝图。“似乎把闲散资金交给这些家伙,规划就能完成,钱真的能够生钱。”现场一位旁听的观众向记者感慨道。

能进入复赛的选手,形象、气质俱佳,语言表达各有千秋。除去一些特别观点的提出外,选手的对决,很大程度上集中在评委提问上。理论题、现场设定理财案例、计算题等,评委们出题宽泛,选手们即兴发挥,分数现场打出、现场统计,并在比赛间隙现场公布,确保赛事结果的公平公正。

主办方致辞

中国铁建房地产集团合肥置业有限公司营销总监徐元梓： 以互助、多赢心态让财富流动

“养成记账的好习惯,做收支记录,设定理财目标,做理财规划……与专业的理财师沟通,量身定制合理的理财规划……做股票,投房产等都是理财方法。”徐元梓表示,在这个世界上,有一群人,他们靠思考,靠信息,靠一个机会就获得终身的财富自由。“他们不用很努力,不用很辛苦,关键是懂得财富增长法则,那就是以互助的、多赢的心态让财富流动,财富才会裂变式的巨增。”

据徐元梓介绍,中国铁建国际城,位于合肥主城区——庐阳区城市森林公园

版块,总建筑面积200万平米,地理位置优越,毗邻大房郢水库,对话科学岛,牵手董铺水库,怀抱森林公园,接壤市中心,风景优美,自然环境得天独厚。该项目业态多样,项目涵盖刚需项目、大平层项目、别墅、商业等业态,从2009年一期旭园3600多元每平方米的热销,到现在四期和畅园继续受追捧,不仅适合居住,也值得投资理财。

采访最后,徐元梓也希望理财专家为投资者牵线搭桥,实现让财富进入互助圈,让财富裂变,实现共赢。



中国铁建房地产集团合肥置业有限公司营销总监徐元梓

市场星报社副总编辑程局新： 未来一定会进入理财时代

“中铁国际城刚刚建造的时候,我有一个同学从无为县来到合肥,找我推荐房源,我整整帮忙选了一天,最后押宝在了中铁国际城。他当场买了两套,当时的房价优惠后是三千多元一平方,现在已经涨到了六千多。”程局新坦言,那次理财成功,给他留下了非常深刻的印象。

“地产逐步进入了刚需时代,股市最近动荡不安,投资黄金看起来不错,但定价权却不掌握在中国人手中。”程局新认为,未来社会的投资将愈发理性和成熟,真正的理财时代即将来临。而

关于理财,程局新认为理财不一定指资产大幅的增值,但绝不能让资产贬值,尤其是在CPI逐渐增长,通货膨胀阴云不散的情况下。

对于此次“理财之星”活动的举办,程局新认为其意义在于,银行的白领丽人指出一条普通大众理财的方向,这个方向也会是将来经济发展的方向,是所有人财富增值,至少不贬值的方向。“让我们今天一同来见证这个方向将指向哪里,然后再一同推广,使我们每个人都朝着财富增长的方向前进。”



市场星报社副总编辑程局新

进入决赛选手名单

(排名不分先后):

工行省分行	孙静芳
农行省分行	祝春
交行省分行	李梅
招商合肥分行	林潇
招商证券	代雷
徽行	叶卓伟
中信银行合肥分行	彭天瑶、许宣毅、方莹莹
东方证券	汤军